Egy D (1 < D < 10%) hosszt rudat szeretnénk szétvagni N (1 < N < 500 000) db kisebb ridra. Tudjuk a kisebb
rudak hosszat: az i-edik hossza r; (1 < r; < 10'°) és azt is tudjuk, hogy a kisebb rudak 6sszhossza D. Egy L hosszi
rad szétvagasa tetszéleges hosszisagu két részre L forint. Egy vagassal egyszerre csak egy rudat szabad kettévagni.
Daraboljuk {6l a lehetd legolesdébban a teljes D hossza rudat a megadott r; hosszt részekre.

A program olvassa be a standard input elsé sorabol N-et és D-t, majd a kdvetkezd N sorbodl az r; szokdzzel elva-
lasztott egészeket, majd irja a standard output els6 sordba a minimaélis pénzt, amennyivel megoldhaté a szétdarabolas.

Példa bemenet (a masodik sortol egy sorban): | Példa kimenet:
49 18
2133

Pontozads és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildends egy tomoritett s96.zip alloményban a program forraskodja (s96.pas, s96.cpp, ...) az .exe és maés,
a fordito altal generalt allomanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentécidja (s96.txt, s96.pdf, ...), amely
a fentieken tul megadja, hogy a forras mely fejlesztdi kdrnyezetben fordithato.



